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TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO 
SECRETARIA DO TRIBUNAL PLENO 

 
 

•

ATA DA PRIMEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e um, às 
treze horas e quinze minutos, realizou-se a Primeira Sessão Extraor
dinária do Egrégio Tribunal Pleno do Tribunal Superior do Trabalho,' 
sob a Presidência do Excelentíssimo Ministro Presidente Almir Pa
zzianotto Pinto, presentes os Excelentíssimos Ministros losé  Luiz 
Vasconcellos, Vice-Presidente, Francisco Fausto, Corregedor-Geral da 
Justiça do Trabalho, Wagner Pimenta, Vantuil Abdala, Ronaldo Lopes 
Leal, Rider Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho, Milton de 
Moura França, João Oreste Dalazen, Gelson de Azevedo, Carlos 
Alberto Reis de Paula, Antônio José de Barros Levenhagen, Ives 
Gandra da Silva Martins Filho e João Batista Brito Pereira, o Ex
celentíssimo Procurador-Geral do Trabalho, Doutor Guilherme Mas- 
trichi Basso, e a Assessora da Diretora-Geral de Coordenação Ju
diciária, Doutora Neusa Maria de Castro Sensêve. Inicialmente, o 
Excelentíssimo Ministro Presidente Almir Pazzianotto Pinto cumpri
mentou os presentes e indagou se havia algum registro a ser feito. O 
Excelentíssimo Ministro Wagner Pimenta consignou, em nome dos 
Membros do Colegiado e do representante do Ministério Público do 
Trabalho, os candentes votos para o pronto restabelecimento da Ex
celentíssima Senhora Neyde Rosa Caruso Pinto, esposa do Exce
lentíssimo Ministro Presidente Alm ir Pazzianotto Pinto, que agra
deceu, profundamente sensibilizado, as manifestações havidas. Em 
seguida, deliberou-se acerca do requerimento formulado pelo Ex
celentíssimo Ministro José Luiz Vasconcellos, Vice-Presidente, acom
panhado pelos demais Ministros da Corte. A respeito dessa questão, a 
Corte deliberou nos termos estabelecidos na Resolução Administra
tiva a seguir transcrita: “RESO LU Ç Ã O  ADM INISTRATIVA N" 

•765/2001 - CERTIFICO E DOU FÉ que o Egrégio Tribunal Pleno do 
Tribunal Superior do Trabalho, em Sessão Extraordinária hoje rea
lizada, sob a Presidência do Ex.mo Ministro Almir Pazzianotto Pinto; 
Presidente do Tribunal Superior do Trabalho, presentes os Ex.mos 
Ministros José Luiz Vasconcellos, Vice-Presidente, Francisco Fausto, 
Corregedor-Geral, Wagner Pimenta, Vantuil Abdala, Ronaldo Lopes 
Leal, Rider Nogueira de Brito, José Luciano de Castilho Pereira, 
Milton de Moura França, João Oreste Dalazen, Gelson de Azevedo, 
Carlos Alberto Reis de Paula, Antônio José de Barros Levenhagen, 
Ives Gandra Martins Filho. João Batista Brito Pereira e o  Ex.mo 
Procurador-Geral do Trabalho, Dr. Guilherme Mastrichi Basso, RE
SOLVEU. por unanimidade, deferir o requerimento protocolado sob o 
n° Pet-15863/2001, subscrito pelo Exmo. Ministro José Luiz Vas- 
concellos c secundado pelos demais Membros da Corte.” Nada mais
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havendo a tratar, o Excelentíssimo Ministro Presidente encerrou a 
sessão às treze horas e vinte minutos. Para constar, eu. Assessora da 
Diretora-Geral de Coordenação Judiciária, lavrei esta Ata, que é as
sinada pelo Excelentíssimo Ministro Presidente Almir Pazzianotto 
Pinto e por mim subscrita. Brasília, aos quinze dias do mês de 
fevereiro do ano de dois mil e um.

ALMIR PAZZIANOTTO PINTO 
Ministro Presidente

NEUSA MARIA DE CASTRO SENSÊVE 
Assessora da Diretora-Geral 
de Coordenação Judiciária
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